

我市大幅提高高技能人才待遇 符合要求的高级技师和技师政府津贴分别提高5倍、6倍



人力社保之窗

市人力社保局 主办

记者 王靖宁 通讯员 卢义能

本报讯 近日,记者从市人社局了解到,为加速实现永康新腾飞,积极推进我市打造全国乃至世界先进制造业基地战略目标,我市出台了《关于支持人才创新 服务永康新腾飞的若干意见》,其中对高技能人才待遇有了大幅度的提高。

这其中,对取得技师、高级技师国家职业资格证书一年以上,从事紧缺职业(工种),并在企业生产一线、对口专业岗位工作,所在企业已实行技术技能等级津贴制度的高级技师和技师每月分别给予500元及300元的政府津贴。分别比原来高级技师每月100元、技师每月50元整整提高了5倍、6倍。



《意见》首次将永康十大匠人、技能大师工作室行业带头人、部分匠人新秀等高技能人才纳入人才绿卡范畴,在教育、医疗、交通、落户等方面享受便利条件,深化高技能人才绿卡服务。

此外,属于我市紧缺工种的非公企业非永康籍高级技师在永康工作满三年,可享受3-15万元安家补助,符合条件的高级技师在永康购房可享受15万元购房补助。紧缺工种非公企业

非永康籍高级技师也首次纳入享受房租补助政策范围,3年内给予每月800元的房租补助。

对符合条件参加高级工、技师、高级技师等培训项目,经考试合格取得国家职业资格证书的,可分别享受1200元、1800元、2500元的培训补助。比原来高级工800元、技师1200元、高级技师1800元的补助标准有了较大幅度的提升,切实提高培训补助标准。

《意见》还规定要定期开展永康市级技能大师工作室创建及考核工作,对新创建的给予5万元资助,考核优秀的给予2万元补助。对获得全国技能大赛奖项的,按奖金额度给予1:1配套补贴,加强了技能大师工作室创建力度。



更多详情请扫二维码

平安法治永康行 走进桥头周村

记者 徐赛瑾

本报讯 11日晚,由市委宣传部、市平安办、普法办、禁毒办、防艾办、法院、检察院、公安局、司法局、妇联、行政服务中心主办,永康日报社、三星律师事务所承办的平安法治永康行文艺巡演走进桥头周村。

在该村文化礼堂,以防诈骗、大病医疗保险、法治等内容为主题的小品、快板、歌舞轮番上演,赢得现场观众阵阵掌声。由市公安局选送的小品《二维码的诱惑》以不法分子利用微信功能扫码领取礼品成功搭讪大妈,趁机套取信息,以孩子受伤需手术费为由骗取上万元为背景,提醒广大群众要多长心眼谨防诈骗。

防诈骗的节目在台上演,台下,市公安局刑侦大队、禁毒大队、经侦大队、交警大队、治安大队、刑侦大队、龙山派出所工作人员设摊现场解答村民疑问,并向村民分发各类常见的诈骗形式等宣传资料,介绍法律知识点,进一步扩大平安法治的宣传效果和影响力。

快使用双截棍,哼哼哈嘿!演出现场,由许博凯、卢嘉诚等7名小朋友带来的双截棍表演让观众发出惊叹。这支少年王组合成立于去年,一身红战袍的大师兄林喧皓今年只有6岁。用硬质双节棍强化训练时,经常会打伤自己,头或手肿胀甚至流血,不过为了助力平安法治永康行文艺巡演,孩子们从未放弃过,发挥武道精神不怕苦不怕累。市星路文化传播有限公司(舞林大会)教练李世杰说,付出比得到更快乐,少年王组合通过几场演出的磨练,也越来越默契和自信。

演出过后,村民们的热情依然不减。他们纷纷表示,平安法治巡演活动营造了平安、祥和的氛围,丰富了业余文化生活,也学到了不少法律知识,今后一定积极学法、守法,运用法律武器来维护自己的合法权益。



城区铺设 新型振荡标线

近日,市政管理处工作人员在龙川东路望春桥附近路段铺设减振振荡标线,提醒司机注意龙门架的高度,减轻对望春桥的危害。

据悉,该标线在城区范围内首次使用,既能减振,又能在视线较差的环境中起反光作用。连日来已陆续在丽州桥、西街桥两侧路上铺设。

记者 秦艳华 通讯员 华立群 摄

网上办税助力 最多跑一次 改革 纳税人少跑马路多跑 网路

记者 徐赛瑾 通讯员 宋瑶 叶秦君

本报讯 为了方便一些不方便使用电脑和没办法下载浙江国税APP的纳税人,省国税局在支付宝正式上线了浙江国税政务服务模块,以满足纳税人多样化的办税需求。近日,记者从市国税局了解到,为进一步优化纳税服务,提高办税效率,市国税局进一步完善了以网上办税为主、自助办税为辅、实体办税服务厅兜底的纳税服务新格局。

纳税人只需在支付宝中选择城

市服务,在服务分类中选择政务模块,选择浙江国税电子税务局模块,实名认证后自动关联企业,点击下方办税按钮即可办理业务。市国税局办税服务厅副科长陈徐璐介绍,除服务手段不断创新外,市国税局还积极探索,不断扩充办税事项,零次跑范围,通过邮政速递,将代开发票送票上门。纳税人只需通过电子税务局申请,税务端受理后,及时将代开发票邮政速递到家。网络申请让纳税人告别现场办理时需要手工填写和排队等候的不便,而邮政速递则为O2O的实物

交付提供了基础保障。

以前每次开票都花很多时间,特别是人多的时候,大半天就耗在这里了。现在电子税务局功能越来越完善了,都说要实现最多跑一次,现在连一次都不用跑了。网上办税不仅简化了流程,还节省了我们的时间。现在啊,我是越来越期待它的其他功能了!浙江康华影视文化有限公司的张会计高兴地说。下一步,市国税局将加大宣传力度,积极引导纳税人从传统的大厅办税到新潮的自助办税转变,实现征纳双方共赢新局面。

我市不动产登记综合窗口获殊荣 获金华市 工人先锋号 称号 办理效率位列全省第四

记者 吕高攀 通讯员 徐宏挺

本报讯 近日,记者从市财政(地税)局获悉,我市不动产登记综合窗口荣获金华市工人先锋号荣誉称号。去年,我市整合设立不动产登记综合窗口,不断创新举措,深化最多跑一次改革,取得了显著成绩,不动产登记办理效率位列全省第四。

现在,我们实现三个部门数据共享的一站式服务,推动群众在办理房屋交易、税收、登记全过程中最多跑一

次,坚持统一受理、分发部门、后台运转、办理发证流程,最快一个小时就能出证。市财税部门相关负责人介绍。

群众少排队、少等待,背后的支撑是部门间的广泛沟通和同心协力。地税、房管、国土三部门签订《永康市房产交易信息共享协议》,建立常态化沟通联系机制,定期召开联席会议,管理效率大幅提升。同时,三部门组建不动产登记综合窗口临时党支部,将来自不同部门单位的16名党员纳入组织体系,实行双重管理。

同时,以群众方便为目标,市财税部门实现了数据在多部门之间实现无障碍贯通,建立商品房数据共享平台,增设二手房中的商品房交易窗口,设立难题综合解决小组,负责疑难问题处理,推行房地产公司销售的商品房交易网上办税,实现精准服务。并推出一人一机双系统,一次受理、内部流转,不动产网签、纳税、产权证书登记打印等业务实现一窗通办。建立商品房销售目录清单、存量房计税价格争议处理办法等,统一服务标准。

11日、15日,古山镇古山一村环镇东路永康市飞煌电器配件厂、古山镇前园村迎宾东路黄氏工具厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。14日,经济开发区荆山夏村房东李某游、夏溪村夏溪一街房东周某青、夏溪村夏溪二街房东何某华未按时报送流动人口信息被警方处以200元罚款。市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。

